

查落实 除风险 保增长

市工信系统力促工业经济平稳健康发展

本报讯(记者吴学清)8月18日,市工信系统“查落实、除风险、保增长”活动领导小组办公室的工作人员,按计划向各县(市、区)及市工信委有关科室催报相关案件、线索和问题清单。

为着力检查推进全市工信系统落实上级关于工业经济工作基调和政策情况,排查破解工业改革发展面临的风险挑战和制约工业改革发展的障碍难点,促进全市工业经济平稳健康发展,全市工信系统“查落实、除风险、保增长”活动正有序开展。

市工信委主任李红兵介绍,活动围绕稳增长、调结构、促改革各项政策措施落实情况,涉及工信领域的重点改革事

项按时间节点推进情况,化解困难行业和企业经营风险、信用风险情况,扩大产能情况,培育新业态、新模式、新产业的具体实施情况等,开展排查,加强跟踪问效,切实帮助企业解决一批难点问题,搞好金融通、转型升级及公共服务体系建设等服务。

在具体的工作中,将集中筛选经营形势好、订单充足的高成长企业,支持其开足马力、加快生产;对具备投产条件但尚未达产稳产的项目,促其尽快达产达效;支持一批工期较短、水平较高、投产较快的项目,尽快形成一批新的经济增长点;支持跨境贸易电子商务和战略性新兴产业发展,实施“互联网+”行动计划,大力发展电子商务,推进商业模式创新;启动智慧城市顶

层设计工作,以智慧城市为载体,转变经济增长方式,推进产业转型升级和结构调整,提升城市管理水平;启动阿里巴巴—平顶山产业带工作,通过与阿里巴巴集团合作,扩大我市产品线上销售;召开圣光医药联盟网上销售专题对接活动,帮助企业开拓市场;开展电商和五大产业链专题对接活动,扩大我市产品线上线下销售规模;加强产销、银企、用工、产学研“四个对接”,帮助企业开拓市场,引领企业创新发展、保障企业用工需求等。

据介绍,活动分段推进,将持续到年底。8月份,按照市工信委的统一部署,对经济发展重点改革任务落实中存在的突出问题、经济下行风险、困难行业和企业

经营风险、信用风险进行重点排查,并将排查出的案件、线索、问题清单等上报,对自查发现的问题和矛盾,认真梳理汇总,拉出问题清单,明确责任分工,制定时间表、任务书,建立近期、中期、远期整改台账。9月份至12月份,要根据梳理出的问题清单,逐条细化整改措施,逐条跟踪落实,并建立健全既管当前又管长远的制度保障体系。

为确保各项工作按照时间节点高效推进,活动有关内容列入企业大服务督导范围进行督导。重点单位、重点领域采取对接表方式,进行重点排查。各县(市、区)要将每一项目标任务细化分解成具体的项目,实行定量、定岗、定责、限时办结。

今年“光彩助学”资助学生1690人

黄祥利出席表彰活动

本报讯(记者孙聪)8月18日上午,我市2015年非公经济人士“光彩助学”捐助暨第四届“感动鹰城·十大光彩助学人物”表彰活动举行,市委常委、统战部长黄祥利出席,并为受表彰人士颁奖。

黄祥利代表市委、市政府向参加“光彩助学”的非公经济人士表示衷心感谢,向受助学生致以美好祝愿。他指出,今年在生产经营较为困难的形势下,我市民营企业企业家依然慷慨解囊,踊跃参加“光彩助学”活动,体现了强烈的社会责任意识和担当精神。下一步,希望广大非公经济人士努力

企业发展后劲,为全市经济社会发展做出更大贡献。希望各级统战部门多尽引导之责、多谋服务之举,为非公经济发展创造良好环境。希望受助学生珍惜机会,努力学习,在服务社会中实现人生价值。

当日,来自全市各县(市、区)的非公经济人士现场进行爱心捐助。周运杰、刘涛、李红晓、任广民、王若飞、曹二虎、陈长松、安要伟、鲁云龙、胡万涛等荣获第四届“感动鹰城·十大光彩助学人物”的民营企业企业家受到表彰。

据了解,今年以来全市共有304家民营企业和个人参与到活动中来,捐助资金651.12万元,资助学生1690人。

省政府“全面改薄”和扩充资源工作督查组莅平督导检查

宋林王宏景出席汇报会

本报讯(记者孙鹏飞)8月18日下午,以省发改委副巡视员宋林为组长的省政府全面改善贫困地区义务教育薄弱学校办学条件和扩充城镇义务教育资源工作督查组莅临我市督导检查。市委常委、副市长王宏景,洛阳市、南阳市、邓州市、汝州市政府的相关负责同志出席汇报会并分别汇报工作进展情况。

宋林在会上指出,“全面改薄”是中央和省、省政府着眼于促进义务教育均衡发展、保障教育公平而作出的重大决策,各地要按照“全面改薄”20条底线要求,切实把相关工作做好,确保2018年基本达到国家和省定办

学标准要求。扩充城镇义务教育资源五年计划是省委、省政府为切实解决城镇化进程中农村人口向城镇流动带来的基础教育资源不足问题而作出的重大部署,各地一定要按照统一部署,切实解决好义务教育大班额问题。

宋林强调,要进一步提高认识,加强领导,完善制度,明确责任分工,形成工作合力,加大投入力度,加快推进规划实施,确保完成规划目标。要通过本次督导检查,认真查找工作中的问题和不足,加快各项工作进度,真正把这件实事办实、好事办好,使全省中小学办学条件提升到一个新的档次和水平,努力办好人民满意的基础教育。

王宏景到新城区调研信访工作时指出

真正把矛盾控制在萌芽状态

本报讯(记者常洪涛)8月18日上午,市委常委、副市长王宏景带领有关部门负责同志到新城区调研信访工作。

王宏景在调研时指出,信访工作是人民群众排忧解难的基础性工作,在构建和谐社会中起着十分重要的作用。新城区高度重视信访工作,全区整体信访形势平稳可控,信访总量呈下降趋势,为维护社会稳定和谐做出了应有贡献。在下一步工作中,要重点做好四项工作:一是排查到位。坚持不稳定因素日常排查制度,对排查出的矛盾和纠纷,要做到心中有数,及时研究解决办法,真正把矛盾控制在萌芽状态,形成一级抓一级、层层抓落实的局面。二是化解到位。信访问题归根到底是解决问题的,要按照“属地管理、归口办理”的原则,合法、合规、合情、合理及时化解矛盾,尽快解决问题。三是稳控到位。对一时解决不了或已失去解决条件的违法违规诉求,要认真做好教育、沟通和疏导工作,确保不发生重大信访问题。四是处置到位。对无理上访、缠访、闹访等信访事件,要及时制定应急处置预案,依法进行处置,规范信访秩序。

全省秋季秸秆禁烧及综合利用工作电视电话会议召开

冯晓仙出席平顶山分会场

本报讯(记者刘晓雷)8月18日,我市设立分会场,组织收听收看全省秋季秸秆禁烧及综合利用工作电视电话会议。副市长冯晓仙在平顶山分会场收听收看。

会议强调,要充分认清禁烧工作面临的严峻形势,严格落实责任分工,形成边界明确、责任落实、上下互动、横向到底、纵向到底的市、县、乡、村四级秸秆禁烧责任体系和以乡镇为单位、村组为基础、村民为单元的网格化管理责任体系。要推进以用促禁,扎实推进秸秆机械化还田工作,形成“村+农机合作社(机手)+农

户”的还田机制。要加大资金筹措力度,对秸秆综合利用成效明显的企业,大户给予奖励、鼓励、引导更多的企业参与到综合利用工作中来。要加大宣传引导力度,进一步营造浓厚的舆论氛围,让群众理解、参与、支持,把防烧、禁烧、综合利用变成自觉行动。要严格督导检查,坚持秸秆禁烧“无盲区、无闲时、无间断”,严格落实24小时巡查制度、快速通报制度等。要突出重点禁烧区域,管控好种植大户,加强应急处置能力,特别是极端天气下的应急处置,杜绝大面积焚烧现象的发生。要进一步强化现场处置能力,确保发现火情及时扑灭,对工作不力的要严肃追究责任。

宝丰县4家企业在上海股权托管交易中心挂牌

本报讯(记者王长河 通讯员史军伟)8月18日上午从上海传回喜讯,上海股权托管交易中心中小企业股权报价系统尚兆投资推荐企业挂牌仪式宝丰专场举行,宝丰县4家企业在上海股权托管交易中心成功挂牌。

当日上午,在上海股权托管交易中心大厅,伴随着响亮的锣声,宝丰五石墨有限公司、宝丰宋官汝瓷发展有限公司、河南瑞朗达新材料有限公司、宝丰宝通不锈钢有限公司在该中心的Q版正式挂牌上市。这标志着该县中小企业在募集社会资金方面从此有了新途径。

宝丰县政府有关领导表示,通过几个月的努力,4家企业成功上市,这标志着宝丰企业进入资本市场直接融资工作取得实质性进展。在全县民营企业发展史上必将产生深远的影响。上市为企业开辟一条低成本、高效率的筹集境内外资金新渠道,将为企业融入大量无风险和还贷压力的发展资金,促使企业实现规模增长。



加快推进湛南暗涵建设

8月18日,一位工人在湛南暗涵排污管道铺设现场冒雨焊接管道。湛南暗涵全长近6公里,其中5556米排污管道采用顶管工艺施工,另有部分排污管道由于周围环境限制需采取开挖方式铺设。当日上午市区出现降雨,为加快速度,湛南暗涵管道铺设施工人员冒雨坚持作业,努力确保项目按期竣工。

本报记者 王尧 摄

谁拖环保的后腿,就要追究谁的责任 卫东区应对环境污染动真格

本报讯(记者毛玺玺)8月18日,卫东区政府有关负责人介绍,日前,该区召开工业企业污染治理工作会议,通报了辖区企业当前环保方面存在的问题。区政府决定采取更加严格的措施来应对环境污染,迅速扭转当前该区大气污染的被动局面,切实改善辖区环境质量。

针对当前的环境问题,日前卫东区还下发了关于严格措施、迅速改善辖区

环境质量的紧急通知,对辖区建材行业、煤炭物流企业、畜禽养殖行业、化工企业等提出了具体整改要求。通知强调,要把环保作为一项重要职责,抓紧、抓好、抓出成效,谁拖环保的后腿,就要追究谁的责任。企业务要意识到环保的重要性,时刻把环保放在第一位,以大局为重,严格按照时间节点完成治理任务,特别是建材行业,要按照要求停产到位,并尽快完成抑尘网和喷淋设

施建设,实现料场、堆场的全覆盖,同时对于环评审批手续不齐全、未申请验收的企业要抓紧时间完善相关手续。

同时,卫东区环保监管部门将进一步加大督查力度,强化依法行政,围绕新《环保法》狠抓环境违法事件,对于有环境违法行为的企业责令改正,拒不改正的采取按日计罚、查封、扣押等措施进行处罚,坚决打击环境违法行为。

新城区的检查范围是鲁平大道以东、平宝铁路以南、育英路以西、祥云路以北区域内的5个在建工地。存在的问题包括出入口硬化不到位,无自动冲洗设施;生活、工作区未保持整洁;建筑材料等无防扬尘措施;主要扬尘点无视频监控。

高新区的检查范围是建设路以南、叶宝路以北、煤泥河以东、开发一路以西的4个在建工地。存在的问题包括出入口未硬化,无自动冲洗设施;建筑材料等无防扬尘措施;主要扬尘点未安装视频监控。

针对此次发现的问题,市蓝天工程建筑施工扬尘整治指挥部建议各区对存在问题的工地下达整改通知书,责令其限期整改。



秋雨送清凉

8月18日,一些市民在建设路中冒雨前行。当日我市突降阵雨,这场降雨不仅对秋粮生长极为有利,也有效缓解了前段时间的炎热,让市民感受到入秋以来的一丝清凉。

本报记者 姜涛 摄

平顶山市国土资源局关于平国用[2013]字第SZ008号《国有土地使用证》遗失的公告

平顶山市志诚房地产开发有限公司使用的一宗国有土地位于平顶山市新华路与湛南路交叉口东北角。证号为:平国用[2013]字第SZ008号;权利人为:平顶山市志诚房地产开发有限公司。

因该公司保管不善,不慎丢失。现予以公告,声明作废。

请平顶山市志诚房地产开发有限公司自公告之日起一个月内,向平顶山市国土资源局湛河分局提出申请,逾期将依法办理相关补办登记手续。

平顶山市国土资源局 2015年8月19日

声明

经核实,鲁山县人民医院出具的编号为K410106530、K410106527的《出生医学证明》与病案内容不符,属虚假证明,现声明作废。

鲁山县人民医院 2015年8月19日

减资公告

经股东会会议决定,我公司(注册号:410421000014306)拟将注册资本由1000万元人民币减少至50万元人民币。现予以公告。请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。

联系人:尚少琼 18639730296 宝丰县全仁商贸有限公司 2015年8月19日

全市组织工作会议召开

(上接第一版)

陈建生强调,要严格按照中央精神和省委要求,高标准抓好全市驻村第一书记选派工作。要通过选派第一书记,深入落实党的扶贫开发和强农惠农政策,因人因地施策,因贫因困施策,因贫因类型施策,确保如期实现贫困人口精准脱贫。市委组织部要承担起牵头抓总的责任,会同有关部门研究相应的遴选办法,把好人选的政治关、品行关、廉政关和能力关,确保把那些优秀干部、能干事的干部选出来,把最合适的干部派到最需要的村。

段君海在讲话中指出,今年是全面深化改革、全面从严治党的关键一年,也是“十二五”规划的收官之年,特别是在全面从严治党的新常态下,组织部门的责任更大、任务更重。因此,全市各级党组(党委)特别是组织人事部门一定要紧盯工作重点,狠抓工作落实,确保各项

标任务圆满完成。要以解决问题为重点,树牢问题导向,把握关键动作,强化责任落实,扎实推进“三严三实”专题教育;以履职尽责为重点,在统筹推进中担当作为,在抓纲带目中推进落实,在实践创新中常态长效,全面落实管党治党任务;以提升服务实效为重点,聚精会神抓好基层党建有型工程、优秀青年干部成长工程、党员干部人才素质提升工程;以严格贯彻《干部任用条例》为重点,坚持从严选用、从严管理、从严监督,加强干部队伍建设;以落实党建责任为重点,强化工作保障,狠抓基层组织建设;以全面完成“鹰城人才计划”为重点,强化服务,汇聚合力,持续提升人才工作水平。组织部门和组工干部要始终做践行“三严三实”的表率,时刻保持良好的精神面貌,严实的作风标尺和过硬的能力水平,把每一项工作都抓细抓实,抓出成效、抓出品牌,切实提升组织工作科学化水平,为我市“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”做出新的更大贡献。

讣告

平煤神马集团地专级离休干部富玉明同志,于2015年8月18日因病医治无效去世,享年90岁。兹定于8月22日(星期六)上午8时30分在平顶山市殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

长子:富为国 媳:王巧临
三子:富为胜 媳:曲福香
四子:富为庆
五子:富为军
六子:富为忠 媳:郭晋梅
女儿:富为利 婿:俞光

长孙:富尔江 孙媳:周颜希
孙女:富洋 孙婿:徐伏刚
孙女:富丹丹
孙子:富尔乐 孙媳:赵慧
孙女:富贵藤子
外孙女:俞柳伊

泣告 2015年8月19日